Unabhängige Wählergemeinschaft e.V. Nordstr. 32 42781 Haan Tel.: (02129) 92 79 65

Vorsitz:
Annelie Mainzer-Besche
August-Macke-Weg 1
42781 Haan
Tel.: (02129) 344429
a.besche@uwg-haan.de

Geschäftsführung: Robert Abel Kastanienweg 5 42781 Haan Tel.: (02104/62055 r.abel@uwg-haan.de

Bankverbindung: Stadt-Sparkasse Haan Konto-Nr.: 913 077 10 BLZ.: 303 512 20

Hompage: www.uwg-haan.de E-Mail: uwghaan@yahoo.de

UWG Haan \* Nordstr. 32 \* 42781 Haan

Herrn Bürgermeister Knut vom Bovert Kaiserstrasse 42781 Haan

Betrifft: Neubesetzung von Ausschüssen

Haan, 09.12..2012

Eing. 11. DEZ, 2012

Amt:

Sehr geehrter Herr vom Bovert, zum Tagesordnungspunkt Neubesetzung von Ausschüssen (TOP : 32) der Ratssitzung am 11.12.2012 beantragt die UWG - Ratsfraktion folgende Änderungen :

Wahlprüfungsausschuss : Robert Abel für Gerhard Herder Stellvertreter (nach Mandatsübernahme) : Annelie Mainzer - Besche

Arbeitskreis für Personal -und Organisationsentwicklung : Robert Abel für Gerhard Herder

Rechnungsprüfungsausschuss : Robert Abel für Gerhard Herder Stellvertreter (nach Mandatsübernahme) : Annelie Mainzer - Besche)

Mit freundlichen Grüssen

Robert Abel

(Fraktionsgeschäftsführer)

Unabhängige Wähler Gemeinschaft

